



《郑州晚报》672版创造中文报纸世界纪录

打破天津《每日新报》保持了7年之久的“大世界基尼斯”516版纪录

业内人士认为,报业熊市,《郑州晚报》拉出一个涨停板

□记者 徐刚领/文 廖谦 张翼飞/图

本报讯 昨日凌晨,在鼎尚街15号中原报业传媒集团印务中心,《郑州晚报》挑战“大世界基尼斯之最”见证仪式隆重举行。5月30日的《郑州晚报》巨型特刊“全城热恋”以672版的“超级厚度”,创造“大世界基尼斯之最”,创造了崭新的中文报纸单日出版版数世界纪录,打破了由《每日新报》保持了7年之久的516个版的厚报纪录。

2012年5月30日凌晨,注定将成为中国报业史上产生亮点、留下痕迹的时刻。对于创刊63年、改版10周年、由毛泽东主席亲笔题报头的《郑州晚报》来说,更是值得见证和铭记的一刻。

4时30分,中原报业传媒集团印务中心胶印车间,灯火通明,机器轰鸣,人声鼎沸。虽然是凌晨,大家的脸上却看不到一丝睡意,这是一个激动人心的时刻,崭新的中文报纸单日出版版数纪录即将诞生。

4时45分,《郑州晚报》挑战“大世界基尼斯之最”见证仪式正式开始。“大世界基尼斯崇尚的就是创新、突破和改变。此次《郑州晚报》冲击世界纪录只用了10天时间,实际完成用了5天时间。今天的郑州晚报达到672个版。”新闻与广告各占50%,日发行近60万份,其中有近30万份全部由本报采编、广告、发行和行管部门员工零售完成。“当天报纸成本近30元,仅卖1元钱,回馈读者,回馈社会,零售所

得的报款全部捐赠慈善事业。”

4时55分起,郑州市绿城公证处认真核对了5月30日的《郑州晚报》正报及“全城热恋”特刊共672个版面的数量。5时07分,宣布公证结果真实有效!5时10分,大世界基尼斯总部副总经理陈海龙宣布,大世界基尼斯纪录诞生!5时16分,大世界基尼斯总部董事长、党委书记蔡丰发放证书。

2005年,天津日报报业集团《每日新报》创刊5周年时,该报成功冲击单日出版报纸版数的大世界基尼斯纪录,当时他们的版数是516个版,一举打破香港回归时《大公报》创下的纪录。昨日,前来参加见证仪式的大世界基尼斯纪录原保持者、天津日报报业集团秘书长邓效锋说,《郑州晚报》给日渐沉寂的中国传统报业作了一个榜样。“报业熊市,《郑州晚报》却拉出了一个涨停板。”

昨日凌晨,参加本次见证仪式的嘉宾还有:中国广告协会常务理事、报刊分会主任梁勤俭,《中国新闻出版报》传媒部副主任牛春颖,《郑州晚报》战略合作伙伴、年度传媒董事长曾奇,高戈广告公司董事长阎家旭,全国人大代表、郑州市工商联主席薛景霞,全国政协委员、河南省工商联副主席、河南绿色中原现代农业集团董事长宋丰强,感动中国人物、全国劳动模范李灵,第二届全国道德模范吴新芳,感动中国人物王百姓,凤凰卫视都市传媒河南大区总经理刘渊,全国优秀交警、《郑州晚报》的忠实读者杨华民,网友代表“大河寒江雪”等。



郑州在中国报业市场有了世界纪录

“今天《郑州晚报》的巨型特刊出版了5月30日的“全城热恋”共发行近60万份,其中有近30万份的零售报纸是由晚报全体2000名员工上街售卖。郑州城区基本上每个十字路口都有晚报发行人员和采编人员在零售。”在紫荆山售报现场的郑州市委宣传部副部长、郑州日报社党委书记、社长,中原报业传媒集团董事长宋建国在接受央视记者采访。他还告诉央视记者,市民买报的热情非常高涨,还有爱心企业家用10万元买50份报纸的形式义捐,有1万元买10份,1万元买1份的爱心人士,不少零售点一再追加报纸,仍无法满足市民的要求,这次“大世界基尼斯”纪录被《郑州晚报》创下,郑州在中国报业从此有了世界纪录,对《郑州晚报》来说是一次难得的成果和品牌提高。

冲击纪录·现场

昨日凌晨,《郑州晚报》迎来巅峰时刻 日出672个版面挑战“大世界基尼斯”之最成功 10份特刊赠给现场嘉宾

昨日3时30分,鼎尚街15号中原报业传媒集团印务中心。夏日的凌晨,还是一片静谧,冷风吹来阵阵凉意。鼎尚街,虽是华灯一片,却没有白日的喧嚣,偶尔有车辆从路上驶过。

中原报业传媒集团印务中心门前,却并不沉寂。中央电视台的两名记者一大早就扛着摄像机,来到了中原报业传媒集团印务中心门前,因为他们将见证中国报业史上一个伟大的时刻!郑州晚报以672个版面冲击“大世界基尼斯”之最!

记者 徐刚领/文 廖谦 张翼飞/图



嘉宾及网友监督并见证中文报纸单日出版版数新纪录。

“声音”

“《郑州晚报》给日渐沉寂的中国报业做了一个榜样。报业熊市,郑州晚报却拉出了一个涨停板。”

——上届“大世界基尼斯”纪录保持者、天津报业传媒集团秘书长邓效锋

4时55分起,郑州市绿城公证处按照公证流程,认真核对了5月30日的《郑州晚报》特刊版数及正报版数。5时07分,宣布公证结果真实有效!5时10分,大世界基尼斯总部副总经理陈海龙宣布,大世界基尼斯纪录诞生!5时16分,大世界基尼斯总部董事长、党委书记蔡丰,向本报发放证书。

随后,本报将红绸包扎好的10份特刊报纸,交给感动中国人物李灵等前来监督见证的嘉宾。当全国优秀交警、《郑州晚报》的忠实读者杨华民接过报纸时,老杨给现场人们做了一个标准的礼。

中广协常务理事、报刊分会主任梁勤俭在随后接受媒体采访时说,有人认为,报纸将来会消亡,将不复存在。这是一个错误的观点,不久前,巴菲特就重金收购了几十家区域性报纸,而他本人以前是看衰报纸的。“报纸只要能够提供有特色的新闻,有自己的观点,并与新媒体相结合,是有前途的。正如现在的《郑州晚报》,就提出了全球视野,郑州情怀的办报方针,成为大世界基尼斯新纪录,再次说明传统只要勇于创新就会长盛不衰。”

4时30分,鼎尚街15号中原报业传媒集团印务中心的胶印车间,灯火通明,机器轰鸣,人声鼎沸。虽然还是凌晨,大家的脸上却看不到一丝睡意。因为这是一个激动人心的时刻,崭新的报纸单日出版版数世界纪录即将诞生。

胶印车间的中央,临时搭建的舞台,

铺着红色地毯,墙上“《郑州晚报》挑战大世界基尼斯之最见证仪式”的字样熠熠生辉。

4时45分,机器暂时停止了轰鸣,《郑州晚报》挑战大世界基尼斯之最见证仪式正式开始。

主持人一句:“凌晨好!”让大家突然意

识到,现在还是在凌晨,正是在这个2012年5月30日的凌晨,《郑州晚报》巨型特刊“全城热恋”将以672版的“超级厚度”,挑战“大世界基尼斯之最”成功,创造崭新的报纸单日出版版数世界纪录,打破由天津《每日新报》保持了7年之久的516个版的厚报纪录。